



被指控试图推翻美国总统选举结果 特朗普出庭应诉 拒不认罪

这是他卸任以来第三次受到刑事指控 迄今已否认70多项罪名

据美国媒体报道，美国前总统特朗普3日在首都华盛顿一家联邦法院出庭应诉，对试图推翻2020年总统选举结果的刑事指控表示不认罪。

美国一个联邦大陪审团8月1日针对特朗普涉嫌试图推翻2020年总统选举结果提出4项刑事指控：密谋欺诈美国、密谋妨碍官方程序、妨碍及试图妨碍官方程序、密谋侵犯他人权利。特朗普3日在应诉时对4项指控均表示不认罪。

特朗普3日下午从他在新泽西州的夏季住所乘飞机前往华盛顿应诉。出发前，他在自己的社交媒体平台上发文说：“我今天赴华盛顿，将因挑战一场舞弊的、被操纵的、被窃取的选举而被逮捕。”

这是他2021年卸任以来第三次受到刑事指控，迄今他对70多项罪名均予以否认。今年6月，他因“不当处理涉密文件”案遭指控。此外，特朗普还因为涉嫌首次竞选总统期间向一名艳星支付“封口费”，在纽约州法院面临伪造商业记录等多项指控。



特朗普
拒不认罪

新闻纵深

对2024年总统选举影响尚不明朗

特朗普当天晚些时候声称，刑事指控是“对政治对手的迫害”。一些媒体分析，三起刑事诉讼将如何影响特朗普2024年总统选举竞选前景，尚不明朗。

【现场】 特朗普以简短词语回答询问

预审听证会原定3日下午4时在距美国国会大厦约1公里的一家法院进行。主持听证会的联邦治安法官莫西拉·乌帕德雅雅迟到了17分钟。在此之前，哥伦比亚特区联邦地区法院首席法官詹姆斯·波斯伯格和审理过国会大厦骚乱相关案件的联邦法官埃米·博曼·杰克逊、司法部特别检察官杰克·史密斯及其十多人团队、特朗普和他的辩护律师团队先后落座。等待期间，一些人面露不悦。

据路透社报道，特朗普进入法院后，目光偶尔扫向史密斯。听到案件正式名称“美国诉特朗普”被大声念出，特朗普摇了摇头。

随后，乌帕德雅雅询问姓名和年龄，特朗普都以简短词语回答。就本案所受4项刑事指控，特朗普称“无罪”，重音放在“无”上。

据哥伦比亚广播公司报道，特朗普着深蓝色西装、红色领带和一枚国旗胸针，站立作答时几乎全程保持与乌帕德雅雅的眼神交流，在他的辩护律师约翰·劳罗和检察官托马斯·温德姆就下次预审听证会时间各做陈述时也予以密切关注。

听取双方陈述后，乌帕德雅雅裁定，下次听证会本月28日举行，届时将改由本案主审法官塔尼亚·丘特坎主持，其间可能确定正式开庭时间。据《纽约时报》报道，乌帕德雅雅要求控方下周提交文件，提议开庭时间并预估案件审理时长，辩方再过一周后提交类似提议文件。

3日的听证会历时约半小时，现场不许拍照、摄像或直播。特朗普经由不对外开放的入口进出法院，他的车队经过路旁聚集的支持者时未做停留。

特朗普当天晚些时候登机返回新泽西州前告诉媒体记者：“这对美国是非常悲伤的一天……这是对一名政治对手的迫害。”

民主党籍现总统约瑟夫·拜登拒绝就特朗普出庭应诉置评。

【选情】 对竞选意味着什么尚难确定

这是特朗普2021年卸任以来第三次受到刑事指控，他先前因“密件风波”案和“封口费”案分别受到联邦和纽约州检方指控，累计罪名超过70项。而在佐治亚州富尔顿县，另一项有关特朗普试图推翻2020年大选结果的刑事调查仍在推进，预期本月中旬检方将正式起诉。

《纽约时报》分析，与“密件风波”案类似，特朗普在本案中未被要求缴纳保释金、未受旅行限制，因而可继续竞选活动，但不得私自与任何他认识的本案证人讨论案情。

下次预审听证会定于共和党首场总统竞选辩论5天后举行。特朗普尚未敲定是否出席辩论，届时他可能需要应对多场诉讼，而其他共和党竞选人则能聚焦辩论和竞选活动。

《纽约时报》称，刑案缠身对特朗普竞选选情意味着什么尚难确定。民意调查显示特朗普支持率依然遥遥领先党内竞选对手，先前几次受控还让他赢得大批竞选捐助。

另据路透社与益普索集团在特朗普本周第三次受刑控后所做最新民调，四分之三共和党选民赞同本案“受政治驱动”的说法，但约半数共和党选民也表示，特朗普一旦被定以重罪，他们可能不会再把票投给他。

据新华社

相关新闻

共和党公布拜登次子调查证词

赶在美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普3日出庭应诉前数小时，共和党人掌控的国会众议院监督与问责委员会公布一名证人就调查民主党籍现总统约瑟夫·拜登次子亨特·拜登所做证词。

证人名叫德文·阿彻，曾与亨特一起在乌克兰能源企业布里斯马公司出任董事。众议院共和党人一直认定阿彻将就调查亨特发挥关键作用，7月31日让阿彻闭门作证5个多小时，3日公布长达141页的证词。

监督与问责委员会还在官网上公布了部分证词，试图证明阿彻亲口承认，亨特出任布里斯马董事期间把时任副总统的父亲拜登及拜登家族作为“品牌”对外宣传，并为拜登家族谋利。

但按美联社说法，阿彻后来改口称，“品牌”实际上是“哥伦比亚特区”，即亨特有力量在美国首都华盛顿为其国际客户游说。

另据路透社报道，阿彻形容亨特试图给客户营造一种接近权力的“错觉”，亨特10年内约20次在谈生意时致电拜登请其加入。但阿彻称，拜登没有介入具体商务交易，他对拜登是否有不法行为也不知情。

美联社称，整体而言，阿彻的证词显示亨特利用父亲名声变现，但不一定许诺或施加任何会上升到可疑水平或接近不法行为的影响。

亚利桑那州共和党籍联邦众议员、监督与问责委员会成员安迪·比格斯7月31日在闭门听证结束后称，证词显示拜登与“拜登品牌”直接关联，“我认为我们应开始弹劾调查”。

马里兰州联邦众议员、委员会级别最高的民主党人杰米·拉斯金则称，证词“再次”证明，共和党人找不出任何拜登有不法行为的证据，公开证词是分散对特朗普第三次应诉注意力的“绝望之举”。

据新华社

乌克兰无人舰艇装载450公斤炸药，袭击新罗西斯克港的俄黑海海军基地

命中俄军舰，已无法执行战斗任务？

俄国防部称，无人伤亡和财产损失，在基地外将两艘乌无人艇摧毁

据美国有线电视新闻网(CNN)报道，消息人士表示，乌克兰海军无人艇8月4日对位于新罗西斯克的俄罗斯黑海海军基地发动夜袭。乌克兰方面称，此次袭击重创了一艘俄军舰；而俄罗斯方面则称，袭击并未造成人员和财产损失。

乌克兰媒体报道称，乌克兰情报部门一名消息人士说，乌克兰安全局和乌克兰海军在俄罗斯新罗西斯克港利用无人舰艇发起袭击行动，造成俄罗斯“奥列涅戈尔斯克矿工”号大型登陆舰严重损坏，已无法执行战斗任务。

报道中发布的一段视频显示，一艘装载450公斤炸药的无人舰艇对俄军舰进行攻击，命中了“奥列涅戈尔斯克矿工”号，当时这艘军舰上大约有100名船员。

CNN称，社交媒体上流传的视频显示，“奥列涅戈尔斯克矿工”被拖船拖走，多个俄方社交媒体账号也证实了这艘军舰遇袭的消息。

另据俄罗斯连塔网4日报道，俄罗斯国防部在一份声明中说，乌军3日夜至4日凌晨试图袭击俄罗斯新罗西斯克海军基地。该基地负责守卫的舰船发现了两艘乌方无人艇，并在基地外的海域将其摧毁。

克拉斯诺达尔边疆区区长官孔德拉季耶夫称，在乌军尝试袭击新罗西斯克军事基地的过程中，俄方无人伤亡，也没有财产损失。

里海管道集团公司消息人士透露，新罗西斯克港一度暂时禁止船只通行。到4日晚些时候，新罗西斯克港一切如常，民用船只照常通行。

据央视新闻



一艘装载450公斤炸药的无人舰艇对俄军舰进行攻击(视频截图)